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Το ΔΣ του ΕΕΤΕ καλεί να συμμετάσχουμε όλοι στην Κινητοποίηση
ενάντια στο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο της Κυβέρνησης

την Τετάρτη 1 Σεπτεμβρίου 2021 στην Αθήνα, στις 8:00 μ.μ. στο Σύνταγμα και
την Τρίτη 31 Αυγούστου στη Θεσσαλονίκη, στις 7:30 μ.μ. στο Άγαλμα Βενιζέλου

Προσυγκέντρωση στην Αθήνα, στις 7:30 μ.μ. στην Πλατεία Κλαυθμώνος 
στο άγαλμα της Εθνικής Συμφιλίωσης

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ καλούμε σε συγκέντρωση καταδίκης του σχεδίου νόμου της 
κυβέρνησης για την ιδιωτικοποίηση της Επικουρικής Ασφάλισης. Μαζί με τα εργατικά 
σωματεία καταγγέλλουμε την κλιμάκωση της επίθεσης στην Κοινωνική Ασφάλιση.  

Οι ρυθμίσεις του νομοσχεδίου, είναι  ρυθμίσεις που προωθούσε από τη δεκαετία του ‘90 
η Ευρωπαϊκή Ένωση με τη Συνθήκη του Μάαστριχτ. Όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις 
στη χώρα μας, κομμάτι-κομμάτι τις προώθησαν. Θέσπισαν αντιλαϊκά μέτρα  βήμα-βήμα. 
Η σημερινή Κυβέρνηση της ΝΔ συνεχίζει και επαυξάνει. Το νομοσχέδιο της κυβέρνησης 
σήμερα αποτελεί εφαρμογή του νόμου της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ (νόμος Κατρούγκαλου) 
του 2016,  που έβαλε τις βάσεις για τη διαμόρφωση ενός νέου τοπίου στην Ασφάλιση, 
όπου η συμμετοχή του κράτους και της εργοδοσίας περιορίστηκε δραστικά, ανοίγοντας 
τον δρόμο για να κυριαρχήσουν τα κοράκια των ασφαλιστικών εταιρειών.  

Οι επιπτώσεις του νομοσχεδίου μας αφορούν άμεσα: 
Οι εικαστικοί καλλιτέχνες είναι για το καλλιτεχνικό τους έργο ανασφάλιστοι, χωρίς 
συνταξιοδοτικά δικαιώματα, παρόλο που εδώ και πολλά χρόνια το ΕΕΤΕ παλεύει για  
την  καθολική  λύση του ασφαλιστικού-συνταξιοδοτικού και έχει καταθέσει πρόταση 
νόμου που ανταποκρίνεται στις συνθήκες της καλλιτεχνικής δημιουργίας. Οι 
κυβερνήσεις κωφεύουν και προωθούν την ιδιωτικοποίηση της ασφάλισης.
Οι συντάξεις λογοτεχνών–καλλιτεχνών του Υπουργείου Πολιτισμού μειώθηκαν το 2013 
και περιορίσθηκαν σε αριθμό (20 συντάξεις για 36 καλλιτεχνικούς κλάδους ετησίως), 
με αποτέλεσμα να δίνονται 4-7 συντάξεις τον χρόνο στους εικαστικούς, όταν οι 
αιτήσεις του κλάδου είναι πάνω από 40… Η προηγούμενη Κυβέρνηση προχώρησε το 
2016 σε περικοπές των συντάξεων  αναδρομικά για το 2013, 2014 και  2015, κόβοντας 
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επιπλέον 10% από τις ήδη «κομμένες» συντάξεις, εφαρμόζοντας τον νόμο Βρούτση του 
2013!

Το ΕΕΤΕ διεκδικεί δημόσια και καθολική ασφάλιση, καθολική λύση του ασφαλιστικού-
συνταξιοδοτικού των εικαστικών καλλιτεχνών, επιστροφή των παρακρατηθέντων από 
τους συνταξιούχους, αύξηση των συντάξεων λογοτεχνών–καλλιτεχνών του ΥΠΠΟΑ. 

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ καλεί να συμμετάσχουμε όλοι στην Κινητοποίηση
ενάντια στο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο της Κυβέρνησης.

Για το Δ.Σ. του ΕΕΤΕ

 Η Πρόεδρος  Η Γενική Γραμματέας

Εύα Μελά       Βικτώρια Νταρίλα
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